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1) La droite des milieux :
1

4

Dans un triangle, si une droite passe par les milieux de deux cétes, alors elle est parallele au
troisieme coté.

» Données

+ ABC est un triangle.

+ [/ est le milieu de [AB].
+ J est le milieu de [AC].

» Conclusion

+ (1)) est paralléle a (BC).

II) Le segment des milieux :

/

Dans un triangle, la longueur du segment qui joint les milieux de deux cotés est égale

a la moitié de la longueur du troisiéme coté.

» Données

+ ABC est un triangle.
+ I est le milieu de [AB]. J
+ J est le milieu de [AC]. 1
» Conclusion
1 B

« [IJ = —BC.
2 1
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IIT) Un milieu et une paralléele

i

/

Dans un triangle, si une droite passe par le milieu d’un co6té et elle est parallele au deuxieme
coté, alors elle coupe le troisieéme c6té en son milieu.

=3

/ » Données A

+ ABC est un triangle. 1)
+ | estle milieu de [AB]. I
+ (A) droite passant par / et paralléle a (BC).

» Conclusion 4

+ (A) coupe [AC] en son milieu J. J est le milieu de [AC]

IV) Triangles et paralléeles :

|

/

Al _AJ_ U

Dans un triangle, si/ € [AB],J € [AC] et (IJ BC) alors : = =
g [AB] [AC] et (1) || (BC) 2B AC = BC

Exemplel : )

4

» Données
A

+ ABC est un triangle.
- | € [AB] etJ € [AC].
J
- () I (BO). 1
» Conclusion
@
B 4/

Al Al lJ
AB AC BC’

i

f Exemple2: J

/

. Soit ABC un triangle. Soit £ le symétrique de A par rapport a B, et soit F le symétrique
de F par rapport a C. Montrer que (EF) || (BO)
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. Soit ABCD un parallélogramme de centre O, soit M le milieu de [AB].
La droite (OM) coupe [CD] en N. Montrer que N est le milieu de [CD].
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. Soit ABC un triangle. Soient M et N les milieux respectifs des segment [AB] et [AC].
AM AN _MN 1

AB AC BC =2

Montrer que :
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